
 

 

KK ČAIR OTVORIO SEZONU UBEDLJIVOM POBEDOM  

   U 1. kolu Prve lige Srbije – centar, sezona 2021 – 2022 za muškarce, na kuglani SC Čair u Nišu odigrana je utakmica 

između domaćina KK „Čair“ iz Niša, i gostujuće ekipe KK „Tvrđava“ iz Smedereva. 

   „Čairci“ su u ovogodišnju sezonu ušli značajno oslabljeni izostankom nekoliko bitnih prvotimaca, pa je zbog toga 

primarni cilj kluba opstanak u ligi. Uprkos tome, startovali su ubedljivom pobedom nad direktnim konkurentom za 

ovogodišnji plasman. 

   U prvom bloku za domaćine su nastupili Spasovski Vlatko i Miščević Dušan, protiv Milošević Živana i Žunac Zvonka, 

pa je ekipa „Čaira“ sigurnom igrom povela sa 2:0 i 92 čunja razlike. 

Spasovski Vlatko 521 4 : 0 480 Milošević Živan 

Miščević Dušan   525 3 : 1 474 Žunac Zvonko 

 

Milutinović Milan je sve vreme osećao bol u leđima, pa je početkom drugog seta u drugom bloku zatražio i medicinski 

tajm aut. Otuda i njegov slab rezultat, te jedini poraz domaćina, ali je u paru sa Nikodijević Markom protiv 

Milosavljević Vladana i Mickovski Dragana zadržao prednost u bodovima na 3:1, i povećao razliku u čunjevima na 129. 

Milutinović Milan   468 2 : 2 486 Milosavljević Vladan 

Nikodijević Marko  502 3 : 1 447 Mickovski Dragan 

 

 U poslednjem bloku, tandem domaćina Cenić Vladislav i Pejčić Slavoljub uspeo je da rutinskom igrom dobije 

indisponirane goste, Rogan Dragana i Živković Dragana. 

Cenić Vladislav   518 4 : 0 488 Rogan Dragan 

Pejčić Slavoljub  496 3 : 1 450 Živković Dragan 

 

   Utakmica je završena rezultatom 7:1, 3030 19 : 5 2825 Značajna pobeda domaćina koja zbog visokog rezultata vredi 

i više od 2 boda.  

   U nastavku prvenstva obema ekipama predstoji borba za svaki bod, koji će biti zlata vredan u ovogodišnjem 

prvenstvu. Po prvim utakmicama, nagoveštava se krajnje neizvesna borba za najviši plasman, nekoliko sjajnih ekipa. 

Ekipa KK „Čair“ se nada brzom oporavku njihovih povređenih i bolesnih igrača, kako bi bili konkurentni za viši plasman. 

Izveštaj napisao Vladislav Cenić 

 


